
El impacto de la pandemia en los niños y niñas más vulnerables
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Comunidad Autónoma Tamaño de la muestra

Andalucía 400

Cataluña 400

Com. Valenciana 402

Com. de Madrid 400

País Vasco 402

Resto de España 503

Total 2.507





Para comenzar, ¿cómo definiría la situación económica actual de España? ¿Y la suya familiar?
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¿Y cómo cree que estará la situación económica de España dentro de un año? ¿Y la suya 

familiar?
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Desde el inicio de la pandemia, ¿diría que su calidad de vida/poder adquisitivo ha disminuido …?



En relación con la situación de pandemia, ¿se ha visto afectado su hogar por alguna de las siguientes situaciones?
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En relación con la situación de pandemia, ¿se ha visto afectado su hogar por alguna de las siguientes situaciones?
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En relación con la situación de pandemia, ¿se ha visto afectado su hogar por alguna de las siguientes situaciones?





A raíz de la COVID-19, ¿ha tenido problema para afrontar algún de los siguientes pagos? 

32%

32%

29%

21%

21%

19%

16%

15%

Pescado

Carne

Otros productos

alimentación

Luz

Teléfono

Agua

Calefacción

Internet



A raíz de la COVID-19, ¿ha tenido problema para afrontar algún de los siguientes pagos? 
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A raíz del COVID, ¿ha tenido problema para afrontar algún de los siguientes pagos? 
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De cara a la Navidad y con respecto a años anteriores, ¿cree Ud. que tendrá dificultad para afrontar los gastos…?
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De cara a la Navidad y con respecto a años anteriores, ¿cree Ud. que tendrá dificultad para afrontar los gastos…?
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Y en relación con su estado de salud (físico y emocional), ¿cree que ha mejorado o empeorado desde el inicio de la pandemia? 
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En la situación actual que vivimos, ¿diría que se siente o se ha sentido en alguna ocasión…?
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Otra

¿Algún miembro de su familia ha solicitado alguna ayuda económica a AAPP, familiares o a otros agentes sociales? ¿Cuál de ellas han solicitado? 



¿Y accedió finalmente a esta ayuda? ¿Podría decirme qué tipo de ayuda está percibiendo el hogar (o está tramitando)?
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Cada % está calculado sobre la base total de solicitantes.





¿En qué medida cree que Ud. que debido a la COVID-19 ha aumentado el número de niños y niñas pobres o en riesgo de pobreza en 

España? 
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Pensando en Ud. ¿estaría dispuesto a pagar más impuestos con el objetivo de ayudar a erradicar la pobreza infantil?
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